

## YO Dancical 2021「一念之間:逆·情」(15.5.2021) YO 協青社籌募委員會主席林煒瀚先生於協青社籃球場 致辭全文

## 各位來賓:

大家好!多謝大家蒞臨 YO,共同觀賞「YO Dancical 協青街舞劇」微電影的首映。YO Dancical 不知不覺,已經踏入第八個年頭,這個活動是我們的旗艦籌款平台,為 YO 籌募極需要的經費,亦是一個重要的機會,讓青年人發揮所長。活動至今,已經為超過 700 個青年人發揮不同的才華,例如跳舞、編舞、排舞、導演、服裝和道具造型等等,而過去幾年亦都吸引超過8,000 名觀眾到場親身支持。

由於疫情關係,本年的 YO Dancical 未能夠於沙田大會堂與大家見面,轉為回歸 YO 大樓。雖然形式改變,但我們為青年發展服務的初心不變。有賴各位 YO 天使的支持,令是次微電影製作及放映,得以順利進行,而稍後於網上平台的首播,更可以令大眾了解到疫情下,現時青年的狀況及面對的困難,引起社會對青年人精神健康的關注。

過去幾年,衷心感謝各位贊助商的慷慨支持,讓製作團隊集結更多資源,將最好的呈獻於觀眾眼前。而今年亦是第八年,獲得周大福珠寶集團有限公司冠名贊助 YO Dancical,非常感謝周大福珠寶一直以來對 YO 的支持,使我們可以提供機會,讓青年發展「不一樣」的才華。

接下來另一個大型籌款活動——協青慈善行,以及慶祝 YO 30 週年的活動,十分需要各 YO 天使的鼎力支持。我誠邀大家加入「協青之友」每月捐款行列,或加入義工團隊,共同攜手協助高危青年成為正向青年。

最後,我謹代表 YO 及青年人向各位到場支持的朋友及善長,致以衷心的謝意,祝大家有個愉快的下午。